



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ - ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Η ΑΡΧΑΙΟΤΕΡΗ ΚΑΙ ΤΑΚΤΙΚΟΤΕΡΗ ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Περίοδος Β' - Έτος 42ο
Internet site: www.domnista.gr

Αριθ. φύλλου 433
e-mail: sylogos.domnistas@gmail.com

Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2023
Τηλ.: 6972253207

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 2023



Ἀγαπητοὶ ἐν Χριστῷ ἀδελφοί

Μέ τή χάρη καί τήν εὐλογία τοῦ Ἁγίου Θεοῦ μας καί ἐξ αἰτίας τῆς μακροθυμίας καί φιλανθρωπίας Του, φτάνουμε γιά μιὰ ἀκόμη φορά στή μεγάλη ἐορτή τῶν Χριστουγέννων.

Ἡ κοινωμία στήν ὁποία ζοῦμε, δυστυχῶς, μεταλλάσσεται συνεχῶς μέ ταχύτατους ρυθμούς πρὸς τό χειρότερο. Οἱ ἀκοές τῶν πολέμων αὐξάνονται, ὁ πόνος τοῦ ἀνθρώπου πολλαπλασιάζεται, πολλές ἀσθένειες караδοκοῦν καί ἡ φτώχεια μαστίζει ὄλο καί μεγαλύτερο ἀριθμὸ συνανθρώπων μας. Οἱ ἐλευθερίες μας περιορίζονται, ἡ ἐκμετάλλευση τῶν ἀδυνάτων γιαντώνεται, οἱ ἄρχοντες καί πλούσιοι τοῦ αἰῶνος τούτου, ὡς ὁ ἄφρων πλούσιος τῆς παραβολῆς τοῦ Κυρίου μας, ἀγωνιοῦν γιά τό πῶς θά ἀποκτήσουν μεγαλύτερο πλοῦτο καί πῶς θά τὸν ἀποθηκεύσουν μέ ἀσφαλέστερο τρόπο.

Κι ἐνῶ βιώνουμε ὅλη αὐτὴ τὴν ἀπανθρωπιά, παρατηροῦμε καί μιὰ συνεχῶς αὐξανόμενη ἀπομάκρυνση τοῦ ἀνθρώπου ἀπὸ τὸν Θεό. Ἡ ἁμαρτία, ἡ ἀδικία, ἡ διαστροφή, τὸ ψέμα, ἡ προσκύννηση σύγχρονων εἰδῶλων ἐμφανίζονται μέ ἓνα ἐνδυμα νομιμότητας καί λογικῆς. Στό 8ο καί 9ο Κεφάλαιο τῆς Ἀποκαλύψεως περιγράφονται τὰ δεινὰ καί ἡ κατάσταση τῆς ἀνθρωπότητας στὰ ἔσχατα χρόνια. Τό τέλος τοῦ 9ου Κεφαλαίου ἀναφέρει μέ ἔμφαση τὴν κατάσταση τῶν ἀνθρώπων πού θά ἀντέξουν καί θά ἐπιζήσουν. «Ὁὐ μετενόησαν ἐκ τῶν ἔργων τῶν χειρῶν αὐτῶν... ἐκ τῶν φόνων αὐτῶν, τῶν φαρμακειῶν αὐτῶν, τῆς πορνείας αὐτῶν, οὔτε ἐκ τῶν κλεμμάτων αὐτῶν». Μέ ἀπασχολεῖ πολὺ, ἀδελφοί μου, ἡ πιθανότητα νὰ βρισκόμαστε ἐν αὐτὰ τὰ χρόνια τῆς Ἀποκαλύψεως. Τό γεγονός τῆς Γεννήσεως τοῦ Χριστοῦ μας, ἡ κένωση τοῦ Θεοῦ Λόγου καί ἡ ἄκρα ταπεινώσι Του ἐκφράζουν τὴν ἄπειρη ἀγάπη τοῦ Δημιουργοῦ στὰ παιδιά Του.

Ὁ Θεὸς γίνεται ἀνθρώπος καί ὡς ὁ ἔσχατος τῶν ἀνθρώπων γεννιέται σὲ μιὰ σπηλιά, σ' ἓνα σταῦλο ζῶων. Ἔτσι, στίς ψυχές μας γεννιέται ἡ ἐλπίδα καί ἡ χαρὰ, ἀφοῦ «ὁ Ἀχώρητος παντὶ ἐχωρήθη ἐν γαστρὶ» καί «ἐν κόλποις τοῦ Πατρὸς» μπορεῖ νὰ βρισκεται καί «ἐν ἀγκάλαις τῆς Μητρὸς». Γι' αὐτό καί ἡ δική Του ἀγκαλιά μπορεῖ νὰ χωρέσει κι ὅλους ἐμᾶς, ἂν θελήσουμε νὰ ἐγκαταλείψουμε ἐγωϊσμούς καί κακίες κι ἐπιστρέψουμε σ' Ἐκεῖνον. Εὐχές, λοιπόν, οὕτως ὥστε τὰ φτερινὰ Χριστούγεννα νὰ σηματοδοτήσουν ἓνα καλύτερο αὔριο γιά τὸν καθένα μας καί νὰ ἔρθουμε ὄλο πιὸ κοντὰ στό Θεὸ καί στό συνάνθρωπο.

Καλὰ καί μέ Χριστὸ Χριστούγεννα
Καλὴ καί εὐλογημένη νέα χρονιά

Ὁ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ
† ὁ Καρπενησιοῦ Γεώργιος

ΟΡΚΙΣΤΗΚΑΝ ΚΑΙ ΑΝΕΛΑΒΑΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΟΙ ΝΕΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ

Στις 17 Δεκεμβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο Καρπενησίου η ορκωμοσία του νεοεκλεγέντα Δημάρχου Καρπενησίου κ. **Χρήστου Κακαθά** και του νέου Συμβουλίου του Δήμου μας, καθώς και των Προέδρων και Συμβούλων των Δημοτικών Κοινοτήτων. Ανάμεσα στους Δημοτικούς Συμβούλους και οι χωριανοί μας κ.κ. **Γιάννης Δημ. Σταμάτης** της πλειοψηφίας και **Κώστας Αθαν. Νταλιάνης** της μειοψηφίας.

Η τελετή της ορκωμοσίας έγινε με τις ευλογίες του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη μας κ. **Γεωργίου**. Παρόντες στην εκδήλωση ήταν η Βουλευτής Ευρυτανίας κ. **Θωμάς (Τζίνα) Οικονόμου**, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. **Φάνης Σπανός**, ο Αντιπεριφερειάρχης Ευρυτανίας κ. **Αριστείδης Τασσιός**, η Αντιπεριφερειάρχης Δασικής Πολιτικής, Κτηνοτροφίας,

Χωρικού Σχεδιασμού και Προστατευόμενων Περιοχών κ. **Κατερίνα Καλαντζή**, αυτοδιοικητικοί, εκπρόσωποι τοπικών φορέων και πλήθος κόσμου.

Ο νέος Δήμαρχος κ. **Χρήστος Κακαθάς**, κατά την ομιλία του εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς όλους τους συνεργάτες του, τους ψηφοφόρους, είτε τον ψήφισαν είτε όχι, και ιδιαίτερα στη σύζυγό του, που του συμπαράσταθηκε καθ' όλη τη διάρκεια της πορείας του.

Όπως προαναφέρθηκε κατά την παραπάνω τελετή της ορκωμοσίας ορκίστηκαν και οι εκλεγέντες Πρόεδροι και Σύμβουλοι των Δημοτικών Κοινοτήτων. Από το χωριό μας, ως πρόεδρος ορκίστηκε ο κ. **Νίκος Καρέτσος** και σύμβουλοι οι κ.κ. **Ανδρέας Γιάτσης** και **Λεωνίδα Ζουγανάς**.

ΠΟΙΟΙ ΟΙ ΝΕΟΙ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΙ – Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΟΛΛΑ... ΚΑΙ ΔΥΣΚΟΛΑ

Ο νέος Δήμαρχος κ. **Χρήστος Κακαθάς** όρισε τους έξι (6) Αντιδημάρχους. Ανάμεσα τους και ο χωριανός μας κ. **Γιάννης Δημ. Σταμάτης**, πρώην Δήμαρχος Δομνίστας, ο οποίος αναλαμβάνει Αντιδήμαρχος για πολλά και σπουδαία, ήτοι: Ανθρώπινου Δυναμικού, Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Ύδρευσης, Αποχέτευσης, Βιολογικού καθαρισμού, Δημοτικών κτιρίων και κοιμητηρίων. Πιστεύουμε ακράδαντα πως ο **Γιάννης** με όπλα του το ήθος, την εργατικότητα, και, κυρίως, τις γνώσεις και την πείρα του περί τα αυτοδιοικητικά, θα βοηθήσει τα μέγιστα για την επίλυση των χρόνιων και ζωτικών προβλημάτων του τόπου μας.

Οι άλλοι Αντιδήμαρχοι είναι:
ο κ. **Δημήτρης Λερογιάννης**, Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων και Πολεοδομίας, ο κ. **Γιάννης**

Ίμβρος Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας, Μηχανολογικού Εξοπλισμού, Περιβάλλοντος και Ηλεκτροφωτισμού, η κ. **Παρασκευή Κόγια** Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών, ο κ. **Γιάννης Σκαρπής** Αντιδήμαρχος Τοπικής Ανάπτυξης, Τουρισμού, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Παιδείας και η κ. **Χριστίνα Σθερώνη** Αντιδήμαρχος Πολιτικής Αλληλεγγύης, Πρόνοιας, Εθελοντισμού, Ισότητας και Νέας Γενιάς.

Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου εκλέχθηκε ο κ. **Χρήστος Αρμάγος**, Αντιπρόεδρος η κ. **Σοφία Ζαλοκώστα** και Γεν. Γραμματέας του Δήμου ο κ. **Αλέξανδρος Οικονόμου**.

Ευχόμαστε σε όλους υγεία και δημιουργικότητα!

Κ.Α.Π.

ΤΟ «ΜΙΚΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ»

Σύμφωνα με την νέα σχετική νομοθεσία για την οργάνωση των Δήμων, συγκροτήθηκε στις 2-1-24 νεοσύστατη δημοτική αρχή, που είναι κατά κάποιον τρόπο ένα ευέλικτο μικρό Δημοτικό Συμβούλιο και αντικαθιστά όλες τις μέχρι τούδε υπάρχουσες Δημοτικές Επιτροπές. Το Συμβούλιο αυτό είναι επταμελές με Πρόεδρο τον Δήμαρχο κ. **Χρήστο Κακαθά** και μέλη τους κ.κ. **Ιωάννη Σταμάτη, Δημήτρη Λερογιάννη, Παρασκευή Κόγια** και **Ιωάννη Σκαρπή**, από τη συμπολίτευση και από την αντιπολίτευση τους κ.κ. **Νίκο Σουλιώτη** και **Χρ. Γεντισαρόπουλο**.



Παράλειψη από την 18^η Γιορτή Τσίπουρου

Τα δώρα της λαχειοφόρου κι αυτή τη χρονιά ήταν πάρα πολλά κι εμπλουτίστηκαν κυρίως από προσφορές συγχωριανών μας και μη και τους ευχαριστούμε θερμά! Αναφέρουμε ενδεικτικά κάποια απ' αυτά και συγγνώμη για την οποιαδήποτε παράλειψή μας:

Η **Αργυρώ Τραχήλη** προσέφερε χειροποίητα βραχιόλια μακραμέ και με χάντρες (14), σκουλαρίκια (9), μενταγιόν (3), λαιμουδέρα (3), κασκόλ, θήκη γυαλιών κι ένα πορτοφόλι τσαντάκι.

Η **Ηλιανή Σύρρου** από το κατάστημά της BE BRAND προσέφερε μία χριστουγεννιάτικη κούπα και μία εκπαιδευτική κάρτα.

Η **Σπυριδούλα Σταμάτη** από το κατάστημά της lutum jewels προσέφερε δωροκάρτα αξίας 30€.

Ο **Θανάσης Σταμάτης** προσέφερε 2 αντρικά κοντομάνικα.

Από **Οικ. Τσαπραζλή** δόθηκαν 3 μεγάλες εικόνες της Παναγίας και του Χριστού και 2 ανδρικές καλόνιες.

Από Βιβλιοπωλείο της **Οικ. Σώκου** δόθηκε ένα βιβλίο για ενήλικες κι ένα βιβλίο για παιδιά.

Ο **Μιχάλης Νταλιάνης** προσέφερε δωδεκά με ελιές.

Ο **Σπύρος Καρέτσος** προσέφερε 3 λίτρα τσίπουρο.

Η **Πανευρυτανική Ένωση** προσέφερε αρκετά βιβλία.

Όλα τα καταστήματα του χωριού μας προσέφεραν είτε διανυκτερεύσεις είτε φαγητό είτε καφέδες.

Διανυκτερεύσεις δόθηκαν επιπλέον για την ευρύτερη περιοχή της Ευρυτανίας κι εκτός όπως ισχύει και για καταστήματα εστίασης.

Ο Σύλλογός μας προσέφερε αναμνηστικά μπουκάλια από την 18η γιορτή τσίπουρου, αναμνηστικά κοντομάνικα μπλουζάκια, αναμνηστική ζακέτα, αναμνηστικά σφηνοπήτρα, βιβλία και διάφορα άλλα διακοσμητικά.

ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ «ΜΕΤΟΙΚΟΥ»

Στις 20/12/23 με μεγάλη μας χαρά άνοιξε εκ νέου η ταβέρνα «Ο Μέτοικος» με νέα Διεύθυνση.

Τους ευχόμαστε καλές δουλειές!

Ο ΕΥΡΥΤΟΣ

Ενημερωτικό Δελτίο - Όργανο του Φιλοπόδοου Συλλόγου Δομνίστας Ευρυτανίας

Ιδιοκτήτης: ΦΙΛΟΠΡΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Εκδότης - Διευθυντής -

Υπεύθυνος κατά το νόμο:

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου

Κορκοδείλος Παναγιώτης

Αθωνος 17Α Γλυφάδα Τ.Κ. 16562

τηλ.: 6972253207

Επιμέλεια ύλης: Αθανάσιος Δ. Σταμάτης και

Κώστας Α. Παπαδόπουλος

Επιστολές - Συνεργασίες:

Κορκοδείλος Παναγιώτης

Ηλεκτρ. σελιδοποίηση-Εκτύπωση:

Εκδόσεις-Γραφικές Τέχνες

Καρπούζη Αριστέα & Υιοί Ο.Ε.

Θεοδοσίου 23 & Ελληνιστών Τ.Κ. 11000

Τηλ.: 210-2619003 - 210-2619696

e-mail: karpouzi@otenet.gr

ΝΕΚΡΟΛΟΓΙΕΣ

Βαμβάτσικος Γεώργιος (1925-2023)



Στις 3 Δεκεμβρίου 2023 απεβίωσε ο **Γεώργιος Βαμβάτσικος** σε ηλικία 98 ετών που γεννήθηκε και μεγάλωσε στο χωριό μας, τη Δομνίστα.

Παντρεύτηκε την **Ειρήνη Παπασταμούλη** από το χωριό Σκοπιά και έζησε πολλά χρόνια της έγγαμης ζωής στο Κεφαλόβρυσσο Αιτωλικού.

Ένα ατύχημα που στοίχισε τη ζωή του γιου του τον οδήγησε στη μετοίκησή του στην Αθήνα. Απέκτησε άλλα δυο παιδιά την Ιουλία και τον Κωνσταντίνο. Ήταν ένας άνθρωπος τίμιος, εξυμνος, εργατικός και καλός οικογενειάρχης. Απέκτησε εγγόνα και αγαπούσε τα καλοκαίρια του να τα περνάει στο αγαπημένο του χωριό, τη Δομνίστα. Ανελλιπώς διάβαζε τον «Εύρυτο», την αγαπημένη του εφημερίδα, που τον πληροφορούσε για τα νέα του χωριού μας.

Η εγγονή του **Ειρήνη Καπόγιαννη**

Νίκος Κονίδας (1942-2023)

Αναπαύεται εν ουρανοίς ο **Νίκος Κονίδας** από τη Ναυπακτία. Συνέδεσε τη ζωή του με το χωριό μας μέσω της αγαπημένης συζύγου του **Μαρίας**, το γένος **Γεωργίου Κων. Συροκόστα**. Υπήρξε ένας φιλότιμος και εργατικός άνθρωπος εργαζόμενος επί πολλά χρόνια στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο. Αγαπούσε το χωριό και τον τόπο και όταν μπορούσε το επισκεπτόταν συχνά με την σύζυγό του **Μαρία**. Φιλικός και καλόβολος άνθρωπος αφήνει με την αποδημία του στην άλλη ζωή αγαθή φήμη και πόνο πολύ στη **Μαρία** του.

Ο Θεός να τον αναπαύει εν «σκηναίς ζώντων» και ας δίνει παρηγορία στην σύζυγό του.

Αιωνία του η μνήμη.

Α.Δ.Σ.

Αποστόλης Ι. Σταμάτης (1945-2023)

Απεβίωσε στο Ειρηνοχώρι και αναπαύεται στο Κοιμητήριο ο **Αποστόλης Ιωάν. Σταμάτης**. Υπήρξε απόγονος του **Χαράλαμπος Δ. Σταμάτη** (γεν. 1814) και το σπίτι τους ήταν κάτω από τα Παπαδέικα σπίτια στην αρχική κοιτίδα των **Σταματαίων** στο κάτω μέρος του χωριού. Η οικογένειά του ήταν από εκείνες που πριν την Επανάσταση του 1821 μετοικούσαν το χειμώνα στο Ειρηνοχώρι και συνέχισαν μέχρι σήμερα απόγονοί τους να κατοικούν. Ο παππούς του **Αποστόλης** (γεν. 1875) είχε σύζυγο από τους Παπαδαίους και γι' αυτό πιθανόν το παλιό σπίτι τους γειτόνευε με τα Παπαδέικα. Ο εκλιπών υπήρξε ένας εργατικός, φιλότιμος, τίμιος και καλοδιάθετος άνθρωπος. Εδωσε με συνέπεια τον αγώνα της επιβίωσης και απήλαυσε μια ευτυχισμένη οικογένεια.

Παρότι οι δικοί του είχαν μείνει από χρόνια στον κάμπο ο ίδιος κρατούσε συνεχή επαφή με το χωριό. Ήταν συνδρομητής της εφημεριδούλας μας και όταν μπορούσε ερχόταν έστω και για λίγο στα πατρικά χωμάτα. Ιδίως τα τελευταία χρόνια παρέα με τον ξάδελφό του **Αποστόλη Συροκόστα** (της **Θανάσως**) φέρνοντας για τα εδέσματα της γιορτής τσίπουρου παστά και άλλα. Εφυγε σχετικά πρόωρα από τη ζωή και μας γέμισε όλους που τον ξέραμε και τον εκτιμούσαμε με βαθιά θλίψη.

Ο Θεός να τον αναπαύει στους ουρανοίς και να παρηγορεί τους αγαπημένους του.

Αιωνία η μνήμη του.

Α.Δ. Σταμάτης

Δημήτριος Ιωάν. Μωρίκης (1939-2023)

Εφυγε από τη ζωή και αναπαύεται στο Κοιμητήριο Κεφαλόβρυσσου Αιτωλικού ο **Δημήτριος Μωρίκης**, εγγονός του **Δημητρίου** και της **Μαρίας**, το γένος **Μακράκη**. Ο εκλιπών πέρασε τη ζωή του στο Κεφαλόβρυσσο αγωνιζόμενος από το μηδέν να δημιουργήσει, να μεγαλώσει και να χαρεί παιδιά και εγγόνα.

Ο Θεός ας τον αναπαύει εν ουρανοίς και οι αγαπημένοι του και εμείς οι λοιποί ας κρατάμε αιωνία την μνήμη του.

Α.

Οι δρόμοι του χωριού

Τα παλιότερα χρόνια -της εποχής του μουλαριού και των γαϊδάρων- το χωριό μας διέθετε ένα επαρκέστατο οδικό δίκτυο -μονοπάτια- που εξυπηρετούσε άριστα τους κατοίκους. Όταν αργότερα ήρθε το αυτοκίνητο άρχισαν τα προβλήματα. Ο αμαξιτός δρόμος περνά από την άκρη του χωριού και μόλις εξυπηρετούσε τους περί την πλατεία μαγαζάτορες. Από το 1960 και μετά τα ζώα μεταφοράς άρχισαν να αραιώνουν και τα αντικείμενα προς μεταφορά να αυξάνουν. π.χ. Σκεφθείτε ένα ψυγείο να το μεταφέρετε στα χέρια από την πλατεία στην Παπαραχούλα ή τα Καραδημέικα. Άρχισε έτσι να δημιουργείται πρόβλημα αμαξιτών δρόμων εντός του χωριού. Δυστυχώς σχεδόν κανένας δεν ήθελε να χάσει ένα μέτρο γης για να διαπλατυνθούν τα μονοπάτια. Υποβάθμιση πλήρης του χωριού γιατί ούτε υλικά οικοδομής ούτε τίποτα άλλο δεν μεταφέρεται στη ράχη.

Το 1979 που άρχισε να λειτουργεί ο Σύλλογος βίωσε έντονα το πρόβλημα. Για την ιστορία από τα πρώτα έργα του -μετά άρχισαν οι εφημερίδες, τα μουσεία, οι εκδηλώσεις- ήταν 2-3 σκαλιά έξω από του Τσιάμη που ανεβαίνει το μονοπάτι προς τα πάνω και καμιά δεκαριά μέτρα τσιμέντου στην κορυφή στα Καρετσέικα. Τσιμέντο και υλικά μας έδωσε ο τότε Πρόεδρος της Κοινότητας **Γιάννης Μακρυγιάννης**. Η δουλειά δική μας. Σταγόνα στον ωκεανό το έργο. Τα πράγματα άλλαξαν επί προεδρίας **Νικ. Καρέτσου**, του πρεσβύτερου, μετά το 1982. Πρακτικός και αποφασιστικός όπως ήταν ο Πρόεδρος ξεπέρασε αντιδράσεις και μικρότητες και έσπασε την απομόνωση του κορμού του χωριού. Άνοιξε ο δρόμος προς τον Άγιο Νικόλαο στο κάτω μέρος του χωριού, ο δρόμος πλατεία - Τσιρκέικα - Καραδημέικα, ο δρόμος προς μουσείο Φαρμάκη και Ισιώματα κ.ά. Το χωριό απόκτησε εσωτερικό οδικό δίκτυο χωματίνο

βεβαίως και ανάσανε.

Μετά το 1994 και την προεδρία -μετά το 1998 έως το 2010 δημαρχία- του **Γιάννη Σταμάτη** πέρασαμε σε επόμενη φάση. Τσιμεντοστρώθηκε σχεδόν το σύνολο των χωματόδρομων και σε κάποια σημεία στρώθηκε με καλαίσθητες λίθινες πλάκες. Επιτέλους τέρμα οι λάσπες και ο αγώνας στις ανηφόρες που οι τροχοί έχαναν από τα χαλίκια ή τη λάσπη. Πρόοδος!

Φέτος η πρόοδος ανέβηκε επίπεδο. Επιτέλους τα σπασμένα και φθαρμένα πια τσιμέντα άρχισαν να καλύπτονται από ασφάλτο. Δεν έγινε όλο το δίκτυο αλλά σεβαστό μέρος και η καλή αρχή. Το έργο πιστώνεται στο νυν Πρόεδρο της Τοπικής Κοινότητας **Νίκο Καρέτσο**, το νεότερο.

Από την αρχή της τελευταίας προεδρίας του 2019-2023 άρχισε να αποθησαυρίζει και να μην ξοδεύει την ετήσια κρατική επιχορήγηση -ΣΑΤΑ- και να συγκεντρώνει ένα ικανοποιητικό ποσό για την ασφαλτόστρωση. Να σημειωθεί πως η ασφαλτόστρωση δεν είναι 10-20 μέτρα τσιμεντόστρωση εύκολη αλλά κάτι πολύ πιο σύνθετο που θέλει ποσό χρημάτων. Τα κατάφερε και η αρχή της εποχής της ασφάλτου για το χωριό ξεκίνησε και ελπίζουμε να ολοκληρωθεί σε λίγα χρόνια.

Κάποιοι γκρινιάζαμε την περασμένη τετραετία -μεταξύ αυτών και εγώ- για μικρά έργα που δεν γίνονταν. Η οικονομία σε αυτά όμως έφερε το μεγάλο. Πιστώνεται λοιπόν στον Πρόεδρο **Νίκο Καρέτσο** και το σχεδιασμό του. Πιστώνεται αλλά δημιουργεί και νέες προσδοκίες από όλους μας για καλά έργα προς το συμφέρον όχι μόνο προσώπων αλλά του χωριού στο σύνολό του.

Καλή συνέχεια και καλή χρονιά.

Α.Δ. Σταμάτης

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ

ΘΕΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ

Με τη δέουσα κατάνυξη τελέστηκε η πανηγυρική Θεία Λειτουργία των Χριστουγέννων στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου από τον π. **Χριστοφόρο** και με ιεροψάλτες τον **Σωτήρη Λώλο** και τον **Χρήστο Χαρμαντζή**. Την παρακολούθησαν αρκετοί συγχωριανοί μας, από τους Στάβλους, Σκοπιά και επισκέπτες των ημερών.

Σημειώνεται ότι όλες τις άγιες ημέρες των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς εξυπηρέτησε άριστα το ψαλτήρι ο κ. **Σωτήρης Λώλος**.

ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΑΓΙΟΓΡΑΦΗΣΗ
ΤΟΥ Ι. ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΑΪΣΙΟΥ

Η Επιτροπή ανέγερσης του Ιερού Ναού Αγίου Παΐσιου, έχοντας υπόψη ότι οι μορφές του Χριστού μας, της Παναγίας και των αγίων μας μέσα σε έναν ορθόδοξο ναό, δημιουργούν στους πιστούς κατανυκτική ατμόσφαιρα, τους μετουσιώνει και τους προκαλούν ένα αίσθημα βαθιάς ηρεμίας και ψυχικής ανάτασης, αποφάσισε την πλήρη αγιογράφηση του. Ήδη ανατέθηκε η εκτέλεση των σχετικών εργασιών στον αγιογράφο καθηγητή Πανεπιστημίου κ. **Γεώργιο Μαμάτσιο** και θα ολοκληρωθεί μέχρι τις αρχές Ιουνίου 2024.

Η όλη δαπάνη θα ανέλθει στο ποσό των 18.000 ΕΥΡΩ. Ήδη υπάρχουν σχετικές προσφορές πιστών.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται σχετικά στους κ. κ. **Γεώργιο Μαστρογεωργίου** (τηλ. 6974808868) και **Κώστα Αντ. Παπαδόπουλο** (τηλ. 6977366813).

ΗΠΙΟΣ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ Ο ΚΑΙΡΟΣ
- ΒΡΟΧΕΡΟΣ Ο ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Αρκετές βροχές «έπεσαν» κατά τον περασμένο Νοέμβριο στην περιοχή μας και ευρύτερα απαραίτητες για τον υδροφόρο ορίζοντα. Η παρακάτω φωτογραφία είναι από τις 25 Νοεμβρίου 2023 και «τραβήχτηκε» από τον **Ανδρέα Ζούκα**, ο οποίος γράφει, μεταξύ άλλων: «Καλημέρα, από εδώ ψηλά μετά από μια βροχερή νύχτα, ήρθε η ώρα να απολαύσουμε τα ποτάμια μας»...



Σημειώνεται ότι ο Χειμώνας μέχρι τώρα είναι ήπιος. Αρκετές βροχές το Νοέμβριο, λιγότερες το Δεκέμβριο και ελάχιστες χιονοπτώσεις. Τα Χριστούγεννα με ήλιο και υψηλές για την εποχή θερμοκρασίες.

ΕΚΔΟΣΗ ΝΕΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ

Η ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ 1821



Κώστα Αντ. Παπαδόπουλου και Αθαν. Δ. Σταμάτη: «Η ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ 1821, Εγχειρίδιο Τοπικής Ιστορίας για μαθητές – διδάσκοντες και φιλόστορες», Έκδοση Ιδρύματος Γαζή-Τριανταφυλλοπούλου και Πανευρυτανικής Ένωσης, Αθήνα 2023 (σελ. 200).

Η Πανευρυτανική Ένωση και το Ίδρυμα Γαζή-Τριανταφυλλοπούλου είναι οι εκδότες του βιβλίου «**Η ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ 1821 – Εγχειρίδιο Τοπικής Ιστορίας για μαθητές – διδάσκοντες και φιλόστορες**», το οποίο κυκλοφορήθηκε πρόσφατα και θα διανεμηθεί δωρεάν στους μαθητές Ε΄ και ΣΤ΄ Δημοτικού, Γυμνασίων και Λυκείων, καθώς και στους διδάσκοντες της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας.

Συγγραφείς του έργου αυτού είναι οι εκπαιδευτικοί **Κώστας Αντ. Παπαδόπουλος** (Δάσκαλος) και **Αθανάσιος Δ. Σταμάτης** (Φιλόλογος καθηγητής), οι οποίοι είχαν και την επιμέλεια της έκδοσης και της διόρθωσης των κειμένων. Έκδοσης επιβεβλημένης από χρέος προς

την Ιστορία του τόπου μας, η οποία είχε προγραμματιστεί προ διετίας, από το Δ.Σ. της Πανευρυτανικής Ένωσης, με την ευκαιρία της επετείου των 200 χρόνων από την έναρξη της Επανάστασης του 1821. Τελικά έλαβε σάρκα και οστά, πρόσφατα, ύστερα από την απόφαση του Δ.Σ. του **Ιδρύματος Γαζή-Τριανταφυλλοπούλου** να αναλάβει την δαπάνη της εκτύπωσης, αποδεικνύοντας έτσι, για μια ακόμη φορά, τη «*συνεχή και αδιάλειπτη παρουσία του (Ιδρύματος) στο κοινωνικό γίγνεσθαι της Ευρυτανίας*».

Και όπως γράφει στο προλογικό σημείωμα ο Πρόεδρος του παραπάνω Ιδρύματος κ. **Γιάννης Καραχοντζής** «*αντίτυπα του βιβλίου θα φτάσουν σε όλες τις εκπαιδευτικές μονάδες κάθε εκπαιδευτικής βαθμίδας, σε όλη την Ευρυτανία προκειμένου το έργο να αποτελέσει «εργαλείο γνώσης» μαθητών και δασκάλων και έκφραση τιμής των νεότερων Ευρυτάνων στις προσωπικότητες των προγόνων που αγωνίστηκαν και θυσίαστηκαν στον αγώνα της ανεξαρτησίας*»...

Τα περιεχόμενα του βιβλίου παρουσιάζονται σε 200 σελίδες και αναπτύσσονται σε τρία (3) μέρη. Στο α΄ μέρος παρουσιάζονται: ένα γενικό ιστορικό περίγραμμα, η θρησκευτική και πνευματική ζωή, τα γράμματα και οι τέχνες κατά την προεπαναστατική και επαναστατική περίοδο, η ένοπλη αντίσταση των υπόδουλων (προεπαναστατικά κινήματα) κ.ά.

Στο β΄ και κύριο μέρος του βιβλίου περιέχονται τα γεγονότα που έλαβαν χώρα στη βόρεια Ευρυτανία (Αγραφα) και νότια (Καρπενήσι) από την κήρυξη της Επανάστασης μέχρι και το τέλος της, κατά έτος, από το 1821 μέχρι και το 1832, οπότε έγινε η οριστικοποίηση των συνόρων και υπογράφηκε το Πρωτόκολλο του Λονδίνου.

Το γ΄ μέρος του βιβλίου περιλαμβάνει ονομαστικό κατάλογο των Αγραφιωτών και Καρπενησιωτών αγωνιστών του 1821 κατά οικισμό, με τη μορφή «προσκλητηρίου αναφοράς» και «μητρώου μνήμης» και καταλήγει με σχετικό επίλογο και πλούσια βιβλιογραφία, που χρησιμοποιήθηκε από τους συγγραφείς.

Το έργο, σημαντική συμβολή στη διδασκαλία της Τοπικής Ιστορίας μας, η οποία δυστυχώς δεν διδάσκεται συστηματικά στα σχολεία μας, σίγουρα θα είναι ένα σημαντικό βοήθημα για μαθητές και διδάσκοντες και ένα «εργαλείο» για έρευνα και γνώση πολλών και ποικίλων σημαντικών γεγονότων, που διαδραματίστηκαν κατά τη διάρκεια της εθνικής μας παλιγγενεσίας στη γενέθλια γη μας, την Ευρυτανία.

(Από Δελτίο Τύπου της Πανευρυτανικής Ένωσης)

ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΩΤΕΣ ΚΡΙΤΙΚΕΣ

...«κ. Παπαδόπουλε συγχαρητήρια πολλά και για το νέο σας πνευματικό άθλο, ομού με τον αγαπητό κ. Σταμάτη. Το εύληπτο πόνημά σας περιέχει συνοπτικά όλα εκείνα τα στοιχεία που πρέπει να ξέρει κάθε Ευρυτάνας και ιδιαίτερα κάθε Ευρυτανόπουλο εξ απαλών ονύχων για την συμβολή των προγόνων μας στο Μεγάλο Ξεσηκωμό»...

Υγεία!

Με εκτίμηση

Ζαχαρίας Ζηνέλης, Θεολόγος Καθηγητής

«Αγαπητέ κύριε Σταμάτη Καλή Χρονιά! Έλαβα την περασμένη Πέμπτη το ωραίο βιβλίο σας για την Ευρυτανία της Επανάστασης. Το διαβάζω σιγά-σιγά και αναπολώ τα μέρη που επισκέφθηκα πριν λίγα χρόνια. Δυστυχώς από το 2020 και μετά όχι μόνο δεν κατάφερα να ξαναπάω, όπως θα ήθελα, αλλά ακόμη και την κανονική μου άδεια δεν εξαντλώ λόγω υπηρεσιακού φόρτου.

Ας ταξιδεύουμε με τον νου άμα δεν μπορούμε να το κάνουμε στ΄ αλήθεια. Το βιβλίο σας ήταν μία ανάσα βουνίσιας δροσιάς και σας ευχαριστώ πολύ που δεν με ξεχνάτε».

Αννα-Μαρία Κάσδαγλη
απόγονος οικογένειας Φαρμάκη
Αρχαιολόγος – Ρόδος

Ένα βιβλίο που δεν σε αφήνει να το αφήσεις από τα χέρια σου του **Κώστα Αντ. Παπαδόπουλου** και **Θανάση Σταμάτη**. Σε κάθε σελίδα του θα μάθεις κάτι νέο για το χωριό σου, για την Ευρυτανία.

Θα πρέπει να διαβάσεις από όλους τους Ευρυτάνες και εδώ και στο εξωτερικό να μάθουν για τη γενέτειρα πατρίδα τους. Το βιβλίο θα είναι βάση για έρευνες από επόμενους ιστορικούς.

Θανάση και **Κώστα**, ευχόμαστε να είστε καλά να μας γράψετε και άλλα βιβλία.

Σας ευχαριστούμε!

Θανάσης Γ. Σύρρος
Πετρούπολη, ετών 99

Συγχαρητήρια για την έκδοση του νέου βιβλίου σας. Περιέχει όλα όσα αφηγούνταν οι παλαιότεροι. Έγινε πολύ καλή εργασία με οργάνωση και τάξη και θα αποτελέσει οδηγό για όσους Ευρυτάνες θέλουν να μάθουν σωστά τα ιστορικά γεγονότα στην περιοχή μας.

Απόστολος Βούρτσας
Υποστράτηγος Αστυνομίας ε.α.
εκ Κερασχωρίου Ευρυτανίας
Στο επόμενο φύλλο κι άλλες κριτικές.

Ειδήσεις...

Ειδήσεις...

Ειδήσεις...

Ειδήσεις...

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΜΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΜΑΣ

Η αγροτική ιατρός του Κρικέλλου κ. **Θωμά – Ανισα – Βάσσα** πρόσφερε τις πολύτιμες υπηρεσίες της στο Ιατρείο μας τον μήνα Νοέμβριο στις 1, 8, 15, 20, 29 και τον μήνα Δεκέμβριο στις 1, 4, 14, 19, 21, 28.

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΗΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

Στις 28-12-23, τελικά, ο εργολάβος υδραυλικός του Δήμου αποκατέστησε την βλάβη σε παροχή ύδρευσης από χαλκοσωλήνα (είχε αποκοπεί από αγωγό Φ90) στην οδό Γ. Καραϊσκάκη μεταξύ των επιχειρήσεων **Ανδρέα Γιάτση** και **Νικολάου Παπαδημητρίου**. Η βλάβη είχε δοθεί στις 5-12-23 και ακολούθησαν τηλεφωνικές οχλήσεις στις 11, 15, 19, 20 και 27-12-23!

ΣΚΟΥΠΙΣΜΑ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΓΥΡΩ ΔΡΟΜΩΝ

— Στις 15-11-23, μετά από αίτημα του Προέδρου, τρεις εργάτες του Δήμου σκούπισαν την πλατεία από τα πλατανόφυλλα.

— Στις 14, 15, 19 και 20-12-23, δύο εργάτες του Δήμου ενόψει των εορτών των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς σκούπισαν την πλατεία και τους γύρω δρόμους κυρίως από τα πλατανόφυλλα.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΕΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΝ ΟΨΕΙ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

Την 1/12 ο Πρόεδρος της Κοινότητας έκοψε δύο έλατα, τα μετέφερε και τα τοποθέτησε στο Ιατρείο και στο κοινοτικό γραφείο με τη βοήθεια του **Νίκου Πιστιόλη** και **Ανδρέα Γιάτση** κι ένα τρίτο (το μεγαλύτερο) αφού το έκοψε το μετέφερε στην είσοδο της πλατείας ο **Ανδρέας Γιάτσης** με το αγροτικό του. Στις 7/12 στήθηκε η φάτνη μαζί με τον αντιπρόεδρο **Κώστα Αγγελή**. Στις 10/12 με την βοήθεια του **Δημήτρη Σύρρου** και **Ζαχαρία Γιολδάση** στερεώθηκε η φάτνη, τοποθετήθηκαν περιμετρικά της κλωνάρια ελάτου ενώ μέσα στην φάτνη στρώθηκε με φτέρη και τοποθετήθηκαν παντού τα λαμπάκια καθώς και το αστέρι. Στις 12/12 ο Πρόεδρος της Κοινότητας τοποθέτησε και στόλισε τα έλατα στο κοινοτικό γραφείο και Ιατρείο. Την ίδια ημερομηνία ο εργολάβος ηλεκτρολόγος του Δήμου παρουσία και με υπόδειξη του Προέδρου της Κοινότητας συνέδεσε τα χριστουγεννιάτικα στην πλατεία και στους πλευρικούς δρόμους της πλατείας. Επίσης, συνέδεσε τα λαμπάκια της φάτνης, στον πλάτανο και στον έλατο. Επιπλέον, αντικατέστησε και τρεις λάμπες σε ξύλινες κολώνες στην οδό Δεξαμενής και στην οδό Ειρήνης.

ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Στις 8-11-23 δύο σιδηρουργοί του Δήμου επισκεύασαν την σιδερένια είσοδο στο γήπεδο ποδοσφαίρου.

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΗΜΑΙΑΣ ΣΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟ ΠΕΣΟΝΤΩΝ

Στις 5-12-23 με την φροντίδα του Προέδρου της Κοινότητας αντικαταστάθηκε η παλαιά σημαία, λόγω φθοράς της, στο Μνημείο των πεσόντων στην πλατεία μας. Τοποθετήθηκε από τον κ. **Νίκο Δ. Πιστιόλη**, μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου μας.

ΕΠΟΥΛΩΣΗ ΛΑΚΚΟΥΒΩΝ

Στις 2/11, δύο εργάτες του Δήμου έχοντας μαζί τους άμμο, τσιμέντο και πλάκες στο αγροτικό αυτοκίνητο, επισκεύασαν το μάλαμα στην υπάρχουσα πλακοστρωμένη οδό Γεωργίου Καραϊσκάκη.

Στις 3/12 ο Πρόεδρος της Κοινότητας **Νικόλαος Καρέτσος** επούλωσε λακκούβες στην οδό 25ης Μαρτίου.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Στις 14-12-23 ο Φιλοπρόσδος Σύλλογος προσέφερε δύο χριστουγεννιάτικα στολίδια στην Κοινότητα και τα οποία τοποθετήθηκαν με την βοήθεια του **Κώστα Μπουζιάνα** στην είσοδο του χωριού (κατάντι οικίας **Ανδρέα Σελιμά** κι ενοικιαζόμενων δωματίων **Καρτσακλή**).

Επιπλέον στις 25-12-23, μετά το τέλος της θείας λειτουργίας, στον προαύλιο χώρο της εκκλησίας μοίρασε μελομακάρονα και κουραμπιέδες.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ

Ευχαριστίες για την εθελοντική εργασία εκφράζονται από τον Πρόεδρο της Κοινότητας **Νικόλαο Καρέτσο** και από το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στον **Κώστα Μπουζιάνα** για την επιδιόρθωση της κάμερας όταν και όποτε χρειαζόταν.

Σημειώνεται ότι από 29-12-23 επαναλειτούργει η κάμερα μετά από βλάβη δύο (2) μηνών.

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας **Νικόλαος Καρέτσος** επικοινωνήσε με τον Αντιδήμαρχο **Παντελή Χαλκιά** στις 6/11, 14/11, 1/12 και 12/12 για σιδηρουργούς (επισκευή πόρτας εισόδου γηπέδου ποδοσφαίρου) για εργάτες (σκούπισμα πλατείας και καθαρισμό σχαρών και στον οικισμό Σκοπιά) και για τσάπα (καθαρισμό δρόμων). Επίσης, επικοινωνήσε με τον υπεύθυνο υπάλληλο της Αντιπεριφέρειας στις 27 και 28/11 για ρίψη αλατιού (όπου χρειάζεται) από Ράχη Τυμφρηστού μέχρι Ψηλό Σταυρό καθώς και για πτώση βράχων μεταξύ Κρίκελλου-Δομνίστας.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας συνάντησε στο Δημαρχείο τον Προϊστάμενο αποχέτευσης στις 6/11 και στις 15/12 και συζήτησαν το πρόβλημα με την αποχέτευση ανάντι και κατάντι της οδού Αγίου Νικολάου (είναι επείγον να αντικατασταθεί τμήμα του αγωγού Φ315 μήκους περίπου πενήντα μέτρων), την προϊσταμένη της Τ.Υ. του Δήμου στις 23/11 για φύτευση νέων δένδρων στις θέσεις των δύο κομμένων πλατάνων στην πλατεία, τον Αντιδήμαρχο **Παντελή Χαλκιά** στις 13/11 και 9/12 για εργάτες για καθαρισμό σχαρών στον οικισμό Σκοπιά.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ

Στις 17/12 τοποθετήθηκαν επιτέλους οι δύο κολώνες φωτισμού κι έτσι ολοκληρώθηκαν οι εργασίες κατασκευής της νέας παιδικής χαράς μετά από μεγάλη καθυστέρηση. Δυστυχώς, τοποθετήθηκαν λιγότερα όργανα απ' όσα γνωρίζαμε σε σχέση με αυτά που είχαμε παλιότερα και με αυτά που προσδοκούσαμε.

Στις 8 και 20-11-23 ο Πρόεδρος της Κοινότητας επισκέφθηκε τον οικισμό της Σκοπιάς για την πρόοδο των εργασιών της εκεί παιδικής χαράς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Στις 2/11 συνεδρίασε το Τοπικό μας Συμβούλιο με θέμα «Κοπή Ακακίων στο χώρο του Πνευματικού Κέντρου (πρώην Γυμνάσιο) της Δ.Κ. Δομνίστας».

ΔΩΡΕΑ ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΕΠΙΓΡΑΦΗΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας **Νικόλαος Καρέτσος** πρόσφερε και τοποθέτησε στο κοινοτικό Γραφείο, με τη βοήθεια συνεργείου, στις 29-12-23 φωτεινή επιγραφή που περιλαμβάνει υψόμετρο, ώρα, ημερομηνία, θερμοκρασία και μηνύματα.

ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΣ ΔΡΟΜΟΥ - ΡΙΨΗ ΑΛΑΤΙΟΥ

Στις 26/11 και 8, 16, 17, 18 και 29/12 λεπίδα κι αλατιέρα της Αντιπεριφέρειας προέβη είτε σε αποχιονισμό είτε σε ρίψη αλατιού στον επαρχιακό δρόμο Σήραγγα – Ράχη Τυμφρηστού – Κρίκελλο – Δομνίστα – Ψηλός Σταυρός.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ

— Στις 30-11-23 ο **Γεώργιος Αναγνωστόπουλος** του **Αθανασίου** και της **Γιάννας** και η **Νίκη Δημητρακοπούλου** του **Δημητρίου** και της **Γερασμιώνας**, το γένος **Νικ. Παναγοδήμου** απέκτησαν το πρώτο τους **αγοράκι**.

— Στις 26-12-23 ο **Βασίλης Καμπάς** και η **Μαρία Βαστάκη** (κόρη της **Αθανασίας Γ. Μπούρα**) απέκτησαν στην Αμερική δίδυμα παιδάκια, ένα **αγοράκι** κι ένα **κοριτσάκι**.

— Ο **Μιχάλης Σωτ. Σώκος** και η σύζυγός του **Χριστίνα** απέκτησαν το δεύτερο παιδάκι τους, μια χαριτωμένη **κόρη**.

Να τους ζήσουν!

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

— Ο **Νικόλαος** και η **Γεωργία Παπαδημητρίου** βάπτισαν τη δεύτερη κόρη τους στις 5-11-2023 στην Ιερά Μονή Παναγίας Προυσιώτισσας.

Και το όνομα αυτής: **Μάρθα-Ιωάννα**.

Ανάδοχος: **Νίκη Παπαδημητρίου**.

Να τους ζήσει!

ΓΑΜΟΙ

— Ο **Λουκάς Μπούρας** του **Αλεξάνδρου** και της **Σπυριδούλας** και η **Δήμητρα Καραγκούνη** ενώθηκαν με το μυστήριο του γάμου, που έγινε στις 2-12-2023 στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Λαμίας.

Ακολούθησε δεξίωση στο κέντρο «Εξοδος» στη Ροδίτσα Λαμίας.

— Ο **Γιάννης Κων/νου (Τάκη) Παπαδόπουλος** και η Γερμανίδα σύντροφός του παντρεύτηκαν με πολιτικό γάμο στη Γερμανία.

Να ζήσουν ευτυχισμένοι!

ΘΑΝΑΤΟΙ

— Απεβίωσε στο Μεσολόγγι, στις 11-11-2023, όπου και αναπαύεται η **Μαρία Ρήγα**, το γένος **Πετροκωστοπούλου**.

— Στις 3-12-2023 απεβίωσε στο Μαρούσι Αττικής ο **Γεώργιος Βαμδάτσικος**, ετών 98.

— Στις 4-12-2023 έγινε η κηδεία του **Αθανασίου Μακρυγιάννη** (συζύγου της **Μαρίας Σπ. Νταλιάνη**), ετών 90, στο Χρυσόβεργι Αιτωλικού.

Ας είναι αιώνια η μνήμη τους!

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ

— Στις 12-11-2023 έγινε στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Δομνίστας το μνημόσυνο (3 χρόνια) της αιμνήστης **Μαρίας Αθ. Σταμάτη**.

— Την ίδια ημερομηνία (11-11-2023) έγινε στον Ι. Ναό Αγίου Αθανασίου, επίσης, και το ετήσιο μνημόσυνο της αιμνήστης **Αικατερίνης Δημ. Πιστιόλη**.

— Στις 25-11-2023 έγινε το 40ήμερο μνημόσυνο του μακαριστού π. **Μιλτιάδη Πατρινού** στον Ι.Ν. Κοιμησέως Θεοτόκου στο Βελημάχι Γορτυνίας του Ν. Αρκαδίας.

— Στις 26-11-2023 έγινε το 40ήμερο μνημόσυνο της αιμνήστης **Βασιλικής Φαρμάκη**, το γένος **Ηλία Γρίβα** στη Γαβαλού Μεσολογίου.

Αιωνία η μνήμη τους!

ΝΕΟΙ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ

— Ο **Ηρακλής Σιακαβέλλας**, γιός του **Κωνσταντίνου Σιακαβέλλα** και της **Θεοδώρας Παπαντωνίου** (εγγονός του **Γεωργίου Σιακαβέλλα**) έλαβε το δίπλωμά του από το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών του Πολυτεχνείου Πατρών.

Θεράμ συγχαρητήρια!

Ο λογαριασμός του Συλλόγου μας στην Εθνική Τράπεζα είναι ο παρακάτω:
IBAN: GR810110370000037029624543
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΘΕΡΜΗ: Όποιος στέλνει τις συνδρομές του με επιταγές μέσω ΕΛΤΑ και εμβάσματα μέσω Τραπέζης να επικοινωνεί στο τηλέφωνο 6972253207 ή με το e-mail: syllogos.domnistas@gmail.com